
 :پاسخ نامه 

 الف:

 غ-1

 غ-2

 ص-3

 غ-4

 ب:

 ج-1

 ب-2

 ج-3

 د:

 تقسیم-1

 سی سی-2

 نیم ساز-3

 ه:

 و... 51و38و27و18و11و6و3 -1

      3   5  7     9      11    13 

          2  2     2     2      2 

2-                          
𝟐

𝟑
=

𝟒

𝟔
=

𝟖

𝟏𝟐
=

𝟏𝟔

𝟏𝟖
=

𝟏𝟎

𝟏𝟓
 

 صفحه 99 -3

 

 

1/8   - 090/9 4-          096/0 – 36/4 – 8/4  - 12/7   -  

99 100-10 

110 100 
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5- 

 𝟓
𝟑

𝟒
+ 𝟒

𝟐

𝟑
=

𝟐𝟑

𝟒
+

𝟏𝟒

𝟑
=

𝟔𝟗

𝟏𝟐
+

𝟓𝟔

𝟏𝟐
=

𝟏𝟐𝟓

𝟏𝟐
                                                                                             

𝟑

𝟒
× 𝟓 =

𝟏𝟓

𝟒
                   

75/3  +27/5= 02/9   

7/4 – 721/6 =121/14  

100 ×04/0  =4 

5/4  ×8/0=6/3 

6-  

𝟐)3×        مساحت : × 𝟑 ÷ 𝟐) + ((𝟑 × 𝟐) ÷ 𝟐) + 𝟑 × 𝟑 = 𝟏𝟓 

𝟑محیط : × 𝟐 × 𝟑 = 𝟏𝟖                               𝟏𝟖 ÷ 𝟒 = 𝟒/𝟓                  𝟏𝟖 − 𝟒/𝟓 = 𝟏𝟑/𝟓 

7- 𝟑 +
𝟏

𝟒
+ 𝟒/𝟓 = 𝟕/𝟐𝟓 <  بله 𝟖

 7250= 1000×  7/25حجم : 

𝟕𝟐𝟓𝟎 -ج ÷ 𝟔 = 𝟏𝟐𝟎/𝟖𝟑 

8-  

17×4 =68 

 و .... 10 و24 – 11و23 – 12و 22 -13و21 – 14و 20- 19و15- 18و16 – 17و17

9- 

𝟑

𝟏𝟎
                                                          𝟐𝟎%                          

𝟏

𝟏𝟎
                                       𝟒𝟎% 
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 بسمه تعالی

تاریخ     نیمسال دوم)پایه پنجم(                 ریاضینام ونام خانوادگی:                              آخرین آزمون   
 

دقیقه 45زمان :           نام آموزگار :                                    نام مدرسه:                                                  
 
 

        شنیاز به تلا              قابل قبول             خوب              خیلی خوب      عملکرد نهایی:  
 

 سؤال متن سؤالات  عملکرد 

 
 
خ خ 

 
خ 

 
ق ق 

 
ن ت 

 
( ،مشخص کنید. ×صحیح یا غلط بودن عبارت های زیر را با علامت )   

یح صح                غلط                                                                                      
                                                                                           750میلیون یعنی  5تا  15- 1
                                    برهم عمودند.               هاقطردر هر متوازی الاضلاع -2  
                                              ل می دهد. هر دونسبت مساوی یک تناسب را تشکی-3
                                                      .   است  درجه 360مجموع زاویه های مثلث  -4

                                

 
 الف

 
 
 

 
خ خ 

 
خ 

 
ق ق 

 
ن ت 

 
(،مشخص کنید. ×گزینه درست را با علامت)   

 
ن دارد؟کدام یک از شکل های زیر فقط یک خط تقار -1  
مثلث متوازی الاضلاع -د               ذوزنقه-ج              مربع -ب             ه دایر-الف    

 
 

م گزینه است؟داک             ن محوری این شکل تقار   -2  
 
 

   -  د                     -ج                             -ب                             -الف
 
 

سته شده چند درجه است؟ در شکل روبه رو زاویه های خوا-3  
 

70-د                    30- ج                40-ب                         60-الف  

 
 ب

 
خ خ 

 
خ 

 
ق ق 

 
ن ت 

 
. جای خالی را با کلمه مناسب کامل کنید  

 
.می کنیم. .....ج ..... ط،صورت را بر مخربرای تبدیل کسر بزرگتر از واحد به عدد مخلو-1  
می شود. ته به یک سانتی متر مکعب ،یک ............یا یک میلی لیتر هم گف -2  
قسیم کند،.............زاویه گفته می شود. نیم خطی که زاویه را به دوقسمت مساوی ت-3  

 

 
 د

 خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 

 پاسخ کامل 
در الگوی عددی زیر ،عددهای بعدی را پیدا کنید. -1  

3و 6و11و 18.....و.....و   
 

 
 ه
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 خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 
 
خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 
خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 

 
بنویسید.   ⅔  چهار نسبت مساوی برای-2  

 
 

وچند  ،اصفحه داشته باشد.110کتابش  اگر؛صد از کتابی را  مطالعه نکرده است  در10،علی-3
                                                              رده است؟صفحه از کتاب را مطالعه ک

 
 

 
 

اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. -4  
090/9و 4/ 36و 12/7و0/ 096و 1/8و 4/ 8  

 
 

 
. حاصل عبارت های زیر را به دست آورید -5  
 

¾× =5  =⅔4 +¾  5  
 

 
 

=72/5 +75 /3       =127/6 -4/7  
 

 
 

=04/0 ×010                                                      
=8 /0×5/4  

 
  3برای محیط عددپی را  ) پیدا کنید.را  سمت چپ   سمت راست ومحیط شکلشکل  مساحت  -6

                                                                                        نظر بگیرید.(در
 
 
 

 3 
 
 
ساحت =م    =محیط  
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خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 

 
خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 

خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 
 
 
 
 
 
 

 
خ خ 
خ 

ق ق 
ن ت 

 

 
. ز داریم لیتر آب لیمو نیا 4/ 5لیترآب میوه و  ¼ ،لیتر آب 3برای تهیه ی نوعی شربت به -7  

لیتری برای تهیه ی این شربت کافی است؟ 8آیا یک ظرف -الف   
ست؟ حجم کل این شربت چند سی سی ا -ب   
حجم شربت هر بطری چند سی سی  بطری یکسان بریزیم، 6اگر این مقدار شربت را در -ج

 خواهدشد؟ 
 
 
 
 

 
است.  17عدد مختلف ،برابر با   4میانگین -8  

   مجموع این اعداد را پیدا کنید. -الف
توانند  باشد،دوعدد دیگر چه اعدادی می 5ن ها  رین آوکوچک ت  30اگر بزرگترین آن ها  -ب 

 باشند؟ 
 
 
 

 
در جدول زیر تعداد کتاب های یک کتابخانه آورده شده است .ابتدا جدول را کامل وسپس  -9

 نمودار دایره ای مربوط به آن را رسم کنید. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  پیروز وسربلند باشید  
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